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Роль ЄС у російсько – українській війні 

Допомога Україні ЄС 

 

   Як нам усім відомо Україна планувала вступ до Євросоюзу ще з 2014 року. 

Але цього не сталося, тому що розпочалася революція в Україні. А також як 

нам усім відомо розпочалася війна на сході України, якщо бути конкретними в 

Донецькій та Луганській областях. Тому вступ до ЄС був відтягнутий на 

невизначений термін.  

   Україна намагається увійти до Європейського союзу. Це допоможе відкрити 

нові перспективи співробітництва з розвиненими країнами континенту, надає 

можливості економічного розвитку, зміцнення позицій України у світовій 

системі міжнародних відносин. 

Намір вступу України в НАТО, став ще одним поштовхом до повномаштабної 

російсько-української війни 24 лютого 2022 року. Проте Україну, яка ще не є 

членом цих об’єднань, в цей страшний час підтримує багато країн Євросоюзу 

та більшість країн НАТО. 

   Національний банк Польщі виділив Україні 950 млн доларів за умов 

валютного своту, збільшення валютних резервів. Франція  повідомила про 

виділення 300 млн доларів, а потім збільшила цю допомогу ще на 100 млн. У 

МЗС наголосили, що гроші призначаються для потерпілих від війни українців. 

110 млн доларів для боротьби з окупаційними військами виділила Італія, а 

Німеччина дала 15 млн. євро гуманітарної допомоги. Порахувати, скільки 

Україна отримала зброї за цей час практично нереально, оскільки в обороні 

нашої держави взяв участь майже весь світ. Найбільше ми отримали від США, 

також у лідерах Велика Британія та Канада. Згодом канцлер Німеччини Олаф 

Шольц розблокував можливість постачання Євросоюзом зброї в Україну. ЄС 

уже профінансував постачання летальної зброї до України на суму 500 млн. 

євро.  Данія та Естонія поставили нам дві партії Джавелінів та 2700 

гранатометів. Хорватія також відправить в Україну зброю а €16,5 млн, 

гвинтівки та кулемети.  
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   Як всі розуміють, що Україну ЄС підтримує всіма способами, і його допомога 

на цьому не закінчується. Єдина країна яка не підтримала Україну, а 

залишилася залежною від Росії це Угорщина. Вона так і продовжує 

підтримувати країну агресора, але ми сподіваємося, що життя невинних людей 

й усі злочини які зробила Росія, і робить в Україні, будуть жорстоко покарані, 

що вона не повторить це в якійсь іншій країні. 

   Наша Україна незламна, ми сильний народ, вільної країни. Ми разом! Ми 

єдині! Ми сильні! Ми - це Україна! 

   Слава Україні! 


